
Részvételi feltételek 
Utolsó frissítés: 2020.07.17. 
 
Kínálat. A Regional Programme egyike az 
ERSTE Foundation NGO Academy által ajánlott 
programoknak, amelyet a Bécsi Gazdasági és 
Vállalkozási Egyetem Nonprofit Szervezetek és 
Társadalmi Vállalkozások Kompetencia 
Centruma (WU Wien) és az ERSTE Foundation 
közös projektjeként hajtanak végre és 
irányítanak. Ez változatos workshopokból áll, 
amelyeket különféle helyszíneken és nyelveken 
tartunk annak érdekében, hogy a közép- és 
délkelet-európai nem-kormányzati szervezetek 
képességeit erősítsük. A programot hat európai 
nyelvcsoportban (angol, bosnyák/horvát/szerb, 
cseh/szlovák, német, magyar és román) 
kínáljuk. Bárkit, aki megfelel a jogosultsági 
előírásoknak, figyelembe veszünk, mint 
résztvevőt függetlenül állampolgárságától vagy 
lakóhelyétől.  

Részvételi jogosultság. A 2020/2021 
Regional Programme nyitva áll az ERSTE 
Foundation NGO Academy valamennyi 
ösztöndíjasa előtt. Ebben a csoportban ez a 
program elsősorban az egyes szervezetek 
vezetőit, valamint projekt és divízió vezetőit 
célozza meg.  

Nyelvtudás. A workshopokat különféle 
nyelveken tartjuk (bosnyák/horvát/szerb, 
cseh/szlovák, angol, német, magyar és román). 
A résztvevők bármelyik workshopot szabadon 
választhatják (figyelemmel a részvétel más 
feltételeire). Azonban a résztvevőnek működő 
nyelvtudással kell rendlelkeznie az adott 
nyelven ahhoz, hogy követni tudja a workshop 
tartalmát, és aktívan vehessen részt. A ajánlott 
nyelvtudás szint B2 vagy magasabb, 
önértékelés alapján. 

A résztvevők felelőssége. Amikor a 
2020/2021 Regional Programme workshopjain 
vesznek részt, a résztvevőktől kérjük, hogy 
• rendelkezzenek megfelelő nyelvtudással az 
adott workshopon használt nyelv tekintetében 
• időben végezzék el a összes workshop előtti 
feladatot, ha alkalmazható (pl. felmérések) 
• vegyenek részt az egész workshopon 
• legkésőbb négy héttel a műhelymunka 
kezdete előtt újra meg kell erősíteniük 
részvételüket és ki kell tölteniük a moodle 
felmérést. Ha eddig az időpontig nem kapjuk 
meg a megerősítést, a helyet átadhatjuk 
valakinek a várólistáról 
• foglalják le és fizessék saját útjukat 
• legyenek pontosak 

• érdeklődjenek az ismeretek nyílt megosztása 
és a tartalom megvitatása iránt 
• ha szükséges: rendelkezzenek érvényes 
vízummal (szívesen küldünk meghívó levelet). 

Ha ezeket a feltéteket nem teljesíti, 
fenntartjuk a jogot, hogy korlátozzuk 
hozzáférését programjainkhoz. 

Regisztrációs folyamat. Valamennyi jogosult 
szervezetnek legfeljebb hat workshop helyet 
ajánlunk fel a Regional Programme 
szemeszterenként, és ők választhatják ki 
azokat a workshopokat, amelyek a 
leghasznosabbak munkatársaik számára. A 
regisztrációs folyamat két fázisból áll: az első, 
az elsőként jön elsőként kiszolgált elvre épülő 
fázis 2020. augusztus 20, 10:00 (közép-európai 
idő szerint) és 2020. augusztus 30 éjfél (közép-
európai idő szerint ) között zajlik. A kereslettől 
és a rendelkezésre álló helyektől függően a 
résztvevők kiválasztása az elsőként jön, 
elsőként kiszolgált elvre épül. Az egyes 
workshopokat korlátozott számú résztvevőnek 
kínáljuk, az online elérhető kurzus 
áttekintésben foglaltak szerint. 

A sikeres regisztrációhoz minden résztvevőnek 
később meg kell erősítenie részvételét a 
vonatkozó moodle oldalon. 

A regisztráció csak mindkét fázis 
bejezésével válik kötelező erejűvé. 

Ha a kereslet meghaladja a kínálatot bármelyik 
workshopnál, a résztvevők kiválasztása az 
elsőként érkezik, elsőként kiszolgált elv alapján 
történik. Valamennyi workshopot korlátozott 
számú résztvevőnek kínáljuk, ami megtalálható 
a kurzus könyvben online. A workshop teljes 
lefoglalása után beérkező regisztrációkat 
várólistára tesszük, és az azon lévőkkel 
felvesszük a kapcsolatot, amennyiben a 
workshopon egy-egy hely megüresedik. 

Idő és helyszín. A Regional Programme 
workshopjai különféle időpontokban és 
különféle városokban zajlanak a KKE régióban. 
További információt az online rendelkezésre 
álló workshopok áttekintése nyújt.  

Az ERSTE Foundation NGO Academy 
ösztöndíjasainak juttatásai. Az ERSTE 
Foundation NGO Academy kiváló minőségű 
programokat biztosít az elfogadott 



résztvevőknek, és a következő költségeket 
fedezi: 
• teljes képzési díj 
• kávék a workshopok alatt 
• függően a workshoptól, annak hosszától, a 
résztvevő lakóhelyétől és az eseményre történő 
utazásának hosszától: szállás (legfeljebb 
három éjszaka kétnapos workshopoknál és 
legfeljebb négy éjszaka a háromnapos 
workshopoknál) 
 
Kérjük, vegyék tudomásul, az ERSTE 
Foundation NGO Academy nem fedezi a 
résztvevők utazási költségeit. 

Teljesítés. A workshop sikeres teljesítése után 
a résztvevők az online platformról letölthető 
részvételi igazolást kapnak. Az igazolásokat 
csak személyeknek, és nem a szervezeteknek 
tudjuk kibocsátani. A részvétel akkor sikeres, ha 
a résztvevő az egész műhelymunkán részt vett, 
aktívan vett részt, és ha alkalmazható, 
befejezte a feladatait. 
 
A megjelenés elmulasztása és változások. 
Ha a valamely workshopra regisztrált résztvevő 
előzetes bejelentés nélkül nem jelenik meg, az 
ERSTE Foundation NGO Academy 
figyelmeztetést bocsát ki az illető 
szervezetének. Akkor is kibocsáthatunk 
figyelmeztetést, ha az utolsó percben 
tájékoztatnak a részvételben vagy a szállásban 
bekövetkező változásokról, mert ezek a 
változások gyakran növelik a költségeket. Ha 
ugyanazon szervezettől bármely más 
résztvevőnek második figyelmeztetést is 
kibocsátunk, ez az adott szervezet eltiltását 
eredményezi a Regional Programme jövőbeni 
workshopjaiban való részvételtől és az ERSTE 
Foundation NGO Academy által kínált más 
programoktól. 

A program módosítása. A hosszú távú 
tervezés szükségessége miatt a Regional 
Programme szervezési okoknál fogva 
változhat.  

Lemondások. Fenntartjuk a jogot, hogy az 
egyes workshopokat szervezeti okok miatt 
(például az előadó megbetegedése), vagy 
azért, mert az adott workshopra nem 
jelentkezett kellő számú személy, lemondjuk. A 
lemondásokat a lehető legkorábban közöljük. 
Kérjük, jegyezzék meg: Lemondás esetén az 
ERSTE Foundation NGO Academy semmilyen 
kiadást (pl. utazás miatt) sem tud visszatéríteni. 

Szerzői jogok. Valamennyi biztosított anyag az 
ERSTE Foundation NGO Academy vagy az 

előadók és oktatók szellemi tulajdona, és az is 
marad; az ilyen anyagokat kizárólag a 
workshopon résztvevő személyek személyes 
használatára szántuk. Az ilyen anyagok 
bármiféle elosztásához vagy ezen túlmenő 
felhasználásához (ideértve a szervezet általi 
belső felhasználást) előzetes írásbeli 
hozzájárulása szükséges. Az üzleti célú 
felhasználás (pl. oktatóként üzleti célra) 
szigorúan tilos.  

Hang- és képfelvétel. Az ERSTE Foundation 
NGO Academy által kínált programok 
műhelymunkáinak és moduljainak résztvevői 
hozzájárulnak, hogy a szervezők, az oktatók, az 
előadók és a többi résztvevő fényképeket, 
filmeket vagy hangfelvételeket készítsenek 
róluk dokumentációs és promóciós célokra, akik 
aztán jogosultak ezeket felhasználni és 
közzétenni (online, a közösségi médiában és 
nyomtatásban), pénz fizetése vagy bármilyen 
más ellenszolgáltatás nélkül. A résztvevők 
kizárólag magán- és házi használatra 
készíthetnek hang- és képfelvételt, illetve 
továbbíthatnak ilyet. 

Nyilatkozat felelősség kizárásáról. Nem 
vállaljuk a felelősséget a résztvevők személyes 
tárgyaiért. A résztvevők nem jogosultak 
semmilyen felelősségi keresetet érvényesíteni 
az ERSTE Foundation, a WU Wien (Bécsi 
Gazdasági és Üzleti Egyetem) vagy a többi 
érintett partnerrel szemben a program során 
megszerzett ismeretek és készségek 
használata miatt. 

Bizalmas kezelés. A résztvevők személyes 
adatait bizalmasan kezeljük. A regisztráció 
során összegyűjtött valamennyi személyes 
adatot tároljuk és a program megvalósításának 
és irányításának céljára használjuk fel. A 
résztvevők által a regisztráció során megadott 
személyes adatok megoszthatók az ERSTE 
Foundation NGO Academy előadóival. 
Előadóinkat is köti a bizalmas adatkezelés 
kötelezettsége, és nem közölhetnek információt 
‒ személyes ügyekre vonatkozóan ‒ az 
események során kialakuló vitákról harmadik 
felekkel. 

Azzal, hogy regisztrál valamelyik 
programunkra, ön hozzájárul ahhoz, hogy 
megkapja hírlevelünket, amely tartalmazhat 
meghívásokat további programokra, 
információt kapcsolódó projektekről és az 
ERSTE Foundation vagy a WU Wien 
kezdeményezéseiről, tudományos 
felmérésekről vagy a civil társadalom 



kérdéseire vonatkozó publikációkról. A 
hírlevélről bármikor leiratkozhat. 

COVID-19. A COVID-19-hez kapcsolódó 
intézkedések miatt hirtelen változások 
történhetnek a programban (például az offline 
műhelyek online-ná alakítása).Az adott kurzus 
résztvevőit megfelelő időben tájékoztatjuk a 
változásokról és a konkrét biztonsági 
intézkedésekről.  

Természetesen azon vagyunk, hogy a 
műhelyek a lehető legbiztonságosabb 
környezetben működjenek. Ennek ellenére a 
részvétel, mindenkinek saját felelőssége. 
Amennyiben kapcsolatba lépett olyan 
személlyel/személyekkel, akiknél a SARS-CoV-
2 fertőzés bizonyított, vagy gyanítható, kérjük, 
tartózkodjon a személyes részvételtől és 
egyben tájékoztasson bennünket a 
távolmaradásról. Maradjon otthon, amennyiben 
influenza szerű tüneteket észlel magán (láz, 
köhögés, légszomj, légúti nehézségek). 


